



共青团路二标段技术负责人邵龙升： 风雨兼程 铸就理想

在4月4日接到共青团路改造工程二标段中标通知书的同时,山东世通公路建设有限公司就把担任项目技术负责人的重任交给了具有多年市政道路施工经验的邵龙升,他自参加工作以来就致力于市政道路的建设,特别是经过去年柳泉路改造建设的洗礼,更能明白这一任务是多么的重要与艰巨,心里是既激动又紧张。公司内部也调动各部室进行日夜调度与准备,精选公司优秀施工人员,全力投入到共青团路改造工程中。

4月4日,共青团路开始对道路两侧进行封闭,白天无法封闭,共青团路改造工程二标段项目部全体成员白天就在邵龙升的带领下不停地沿线调查,排查清除每一个影响封闭的障碍,晚上冒着严寒裹着大衣加紧安装围挡,终于用一个通宵的时间打响了共青团路二标段施工的第一枪。

封闭后工程开工伊始,现场就遇到了各种问

题,共青团路作为城区老路,地下管线错综复杂,年代久远缺乏有效参考信息,只能先进行人工挖探工作来确定管线位置与深度,这是项繁琐又危险的工作,邵龙升亲临现场带头施工,1.98公里的长度,一天要来回走上好几遍,与各单位之间沟通与联系,电话也几乎没有离过手,随身带着的两个手机电量硬是撑不过一天时间,以至于要随身带一个充电宝,生怕漏接一个电话而耽误工程进展。最终地下管线排除工作顺利地完成,为主车道顺利通车打下了良好的基础。

工程建设首先要保障安全,邵龙升深刻明白这个道理,共青团路二标段沿线商铺林立、行人众多,医院、商业区更是密集,更是要把施工安全放在第一位,他秉着指挥部“安全 优质 文明 快速”工作理念,在工时不停地叮嘱每一个工人要注意施工安全,监督每一个工人的安全防护设备是否穿戴合格,不厌其

烦地耐心给每个工人讲解施工时的安全要点。在夜晚工人都入睡后,他还要去施工现场巡视检查一遍,回来后小睡三四个小时就继续去施工现场带领工人施工。除了紧张的工期、繁重的任务外,施工的质量、环保和安全生产工作也让项目部每个人都背负着巨大压力,他作为项目部的技术主心骨,大家都知道他所承担的压力比谁都要大,但是他的镇静、从容和耐心感染着每一个施工人员,有问题解决问题,没有办法想办法,团结一致,最终使得共青团路改造工程二标段顺利完工。

邵龙升带领着全体施工人员日夜兼顾,148个日日夜夜,不论刮风下雨还是烈日当空从未回过家。他作为大家主心骨的同时,也有家庭,也有一个刚满一岁的儿子,在短暂的空闲时间他也会跟家人通通视频,看看孩子一天天的变化,148天,他一天哪怕一个晚上也没有回去过,坚持奋斗

在工程施工第一线。在主线施工最为关键的5月份,公司放下其他的工作,全力配合共青团路的施工,调人、调机械、调材料,项目部宿舍一度“人满为患”,实施“白加黑”作业,精密安排工期计划与人员分工,上到施工机械检查,下到安全指挥人员手中的交通指挥棒,事无巨细,皆精益求精。

经历148天,共青团路主线全线通车,邵龙升带领的全体施工人员在淄博市城建重点工程建设指挥部的领导下,在各参建单位的指导下,“敢吃苦,敢打硬仗”的世通人终于向社会各界交出了一份满意的答卷,148天汗水与泪水在此刻得到了回报,在接下来的时间里,他们将会更加精益求精地完成共青团路剩下的工作,向世人展现世通人一直秉承的“专业精细 创新务实”的新公路人精神。

记者 王莉莉 见习记者 高阳

共青团路作为淄博市张店区重要的中心道路,在数年来一直担任着连接中心城区的重要使命,也是淄博市较为繁华的道路,但随着时间推移,共青团路的服务能力已经不能满足现阶段实情。2019年初,淄博市政府正式决定对共青团路实施改造,主车道重新进行沥青罩面,两侧新建辅道及慢行一体以供行人通行,同时对地下管线进行统一规划设计。从今年4月4日开工至8月30日,历时148天,共青团路改造已全部完成,宽敞而美观的沥青大道、秩序分明的人车分流车道迎着晨光以全新的姿态向广大市民致敬。

团结协作,追求卓越

——记山东世通公路建设有限公司

山东世通公路建设有限公司成立于1999年12月。是一家专业化公路、市政工程施工企业,具有独立的法人资格和组织机构,公司地址位于淄博市桓台县果里镇泰山路278号,注册资本3.15亿元,年施工能力达10亿元以上。公司主营业务为公路、市政工程施工、管理及与公路建设相关的工程机械和各种配件的生产、加工、销售、维修等业务。世通公司具有公路工程施工总承包一级、市政公用工程施工总承包一级、公路路面工程专业承包一级、公路路基工程专业承包一级、建筑节能外墙外保温工程专业承包三级等五个资质。

公司综合实力雄厚,拥有大批经验丰富的专业技术人员、管理人员和技艺精湛的技术工人,现有员工600余人,中、高级职称以上160人,一、二级建造师55人。公司各类机械配备齐全、性能先进,拥有各种大、中型现代化进口、国产设备500余台(套),其中路面专业化施工机械4000型及以上沥青混凝土拌合站6台、600型稳定土拌合站10台、进口沥青摊铺机12台、混凝土摊铺机12台。公司秉承“专业、精细、创新、务实”的企业宗旨,先后获得了中国公路工程“公路交通优质工



往年工程——人民路一标段



往年工程——柳泉路三标段



往年工程——马南路一标段

程奖”,中国市政工程“全国市政金杯示范工程”,山东省市政工程“山东省市政金杯示范工程”,淄博市市政工程“先进企业”“守合同重信用企业”“市政金杯示范工程”等荣誉称号。在淄博市公路、市政工程中屡创佳绩、屡获好评,尤其以路面专业化施工得到省内各界一致认可,赢得了良好的社会信誉。

公司自成立以来一直致力于国内、省内的公路、市政、桥梁建设,高速公路近400公里,各类桥梁路网工程、国道、市政及县村道路3500公里,累计完成工程产值80亿元,并在国内十几个省市开展了业务,工程质量一次交验合格率100%,优良品率达到95%以上。

公司始终坚持“质量第一,信誉至上”的原则,发扬“不畏艰难,善于创新,团结协作,追求卓越”的公路精神,以其开拓的精神和雄厚的实力,不断创造良好的企业形象和品牌,为繁荣公路事业而努力。未来,公司将力争形成以公路、市政施工为主的传统主业及以建筑新材料等新型产业为支撑的战略格局,最终把公司建成一家主业突出,效益良好,具有较强竞争力和可持续发展的现代化企业。